DOYAAO EPTAZIAZ 3 (Fpadikn emiAuon cuoTHUATOG)
Acknon 1"

A) Z& TETPAYWVIOUEVO XOPTL va XapAEeTe Eva cUoTNUA AfOVWV Kl Vo OXESLAOETE TIG
eubeleg e1: x+y =5 «kare: 2x+y=28.

B) Na Bpeite to {eVyOC TWV CUVIETAYUEVWVY TOU ONUEIOU TOUAG TOUG KL val
e€etaoete av eivat Avon kat Twv SUo eflowoewv.

FENIKA :

AUON YPAPHULKOU CUOTAHATOG SU0 £§LOWOEWV HE SU0 AYVWOTOUG X KoL y
ovopaletan kAOe Levyog (x,y) mou emaAnBeveL TG E§LOWOELG TOU.

Acknon 2"

MrmopoU e va BPoULE TG CUVTETOYHEVEG TOU ONUEIOU TOUAG TWV TTAPATIAVW
€UBeLWV, XWPLG va TG oXeSLACOUUE;



